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Reklamni napis na predmetima koji se upotrebom troše, naročito na sapunima. 

Prijava od 13 aprila 1935. Važi od 1 avgusta 1935.

Do sada se nanošenje imeni, žigova u 
viidu reči i slika i t. d. na sapunima ili slič
nom predmetima koji se pri upotrebi troše, 
vršilo jednovremeno pri presevanju pomoću 
reljefnih ili udubljenih kontura. Trošenje na
pisa pak nastupa već po kratkom vremenu 
upotrebe.

Ovim pronalaskom treba sad da se iz
vede reklamni napis za predmete koje se 
pri upotrebi troše, naročito na sapunima, ko
ji ostaje vidljiv i pri dalekosežnoj upotrebi 
ili i do potpunog iskorišćenja, n. pr. kakvog 
sapuna ili slične materije. Po pronalasku ovo 
se postiže time, što se u telo predmeta po
stavljaju delovi koji se sastoje iz iste ali 
drukčije obojene (niansirane) mase i koji bar 
delimično prožimaju predmet, i čiji profil od
govara konturama reklamnog napisa

Na nacrtu su radi primera pokazani ob
lici izvođenja predmeta pronalaska. Sl. 1 po
kazuje izgled sapuna snabdevenog reklam ■ 
nim napisom, SI. 2 pokazuje presek po li
niji A —B iz si. 1. SI. 3 pokazuje jednu va
rijantu sa relefnim napisom. SI. 4 pokazuje 
jednu varijantu sapuna, sa napisom koji sa
mo delimično prožima telo sapuna,

Kao što izlazi iz sl. 1 i 2, telo 1 sa
puna je po celoj svojoj visini prožeto de- 
lovima 2, čiji profil, kao što to pokazuje si. 
1, odgovara konturama reklamnog napisa, n. 
pr. reči „LUX“. Ovi delovi 2 se isto tako 
sastoje iz sapuna, no ipak druge boje od te- 
la 1 sapuna. Izvođenje ovih sapuna vrši se 
pomoću sličnih uređaja, kao n. pr. kod izra
de šećerne robe sa skroz prolazećim profi
lom za različite boje. Jedan takav uređaj sa
stoji se uglavnom iz đva dizama snabdevena 
kanala, od kojih jedan kanal vodi masu za

delove 2 napisa. Transportovanje sapunskih 
masa kroz oba kanala vrši se pomoću kak
vog puža ili prese, koji su uzajamno pode
šeni u odnosu na brzinu kretanja. Diza pr
vog kanala obrazuje konturni oblik sapuna, 
dok diže drugog prvim opkoljenog kanala 
odgovaraju profilu napisa. Protisnuti sapun 
napušta diže u vidu jedne dugačke poluge, 
koja se seče u komade velike dužine, pri 
čemu svaki komad na presečnim površina
ma pokazuje pomenuti napis, koji se sastoji 
iz drukučije obojene sapunske mase, no što 
je boja mase, iz koje se sastoji ostali deo 
sapunskog tela.

U si. 3 je pokazan jedan oblik izvođe
nja kod kojeg delovi 2 sapuna koji su nian- 
sirani u boji strče izvan površine sapuna 
bar na jednoj strani. Izrada ovih sapuna mo
že n. pr. da se vrši na taj način, što se slo
va 2 za napis koja se sastoje iz već očvrsle 
sapunske mase umeštaju u meku sapunsku 
masu 1 koja se nalazi još u kalupu.

Varijanta sapuna po si. 4 biva izvođe
na pomoću presovanja sapunskog tela 1 sa 
udubijenjima koja sa obe strane obrazuju 
profil napisa i koja po tome bivaju ispunje
na tečnom drukčije po boji niansirahom 
sapunskom masom, koja pri hlađenju očvrš- 
ćava.

Patentni zahtevi:

1.) Reklamni napis na predmetima ko
ji se pri upotrebi troše, naročito na sapuni
ma, naznačen time, što se u telu predmeta 
nalaze delovi koji se sastoje iz iste samo 
drukčije obojene (po boji niansirane) mate
rije koje telo predmeta bar delimično pro-
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žimaju, i čiji profil odgovara konturama rek
lamnog napisa.

2. ) Reklamni napis po zahtevu 1 na
značen time, što delovi (2) koji su drukčije 
niansirani po boji strče ispadnuto bar na 
jednoj strani na površini tela (1) predmeta.

3. ) Reklamni napis po zahtevu 1, na
značen time, što se delovi (2) koji se pru

žaju skroz i koji su drukčije niansirani po 
boji, svojom površinom nalaze ravno ša po
vršinom tela (1) predmeta.

4.) Reklamni napis po zahtevu 1, na
značen time, što su delimično pružajući se 
drukčije obojeni delovi (2) umešteni u od
govarajuća u telu (1) predmeta upresovana 
udubljenja.
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